日産車体株式会社

2014年3月10日

平塚市が、日産車体新本館を「津波避難ビル」に指定 ~平塚市・地元自治会・日産車体で、協定書の調印を実施~

日産車体株式会社(本社:神奈川県平塚市天沼 社長:渡辺義章)の新本館が、本日、協定書の調印式が行われ、平塚市より「津波避難ビル」に指定された。

調印式は、日産車体の湘南工場第2地区の新本館の竣工式と合わせて行われ、平塚市の落合克宏市長、平塚市榎木町中堂自治会の米村勝敏会長、日産車体の渡辺義章社長の3者により「津波避難ビルとしての使用に関する協定書」に調印が行われた。本協定は、本日から供用開始となる。

平塚市が指定する「津波避難ビル」は、大津波警報が発令された時から津波が引いて 警報が解除されるまでの間、地域住民等が緊急かつ一時的に避難するための場所を確保 するため、建物の所有者、地元自治会および平塚市の3者での協定締結を経て、指定さ れたビルである。これまでに、民間施設64ヶ所と公共施設8ヶ所の計72ヶ所が指定 されており、日産車体の新本館が73ヶ所目となる。

日産車体の新本館の屋上は、今後、大津波警報が発令された際には、榎木町中堂地区の住民と同社の従業員の一時避難場所として使用されることになる。

日産車体は、平塚市内を中心とした小学校を対象とした工場見学の受け入れや、市民と従業員参加の企業祭の開催等を通じて、地域貢献に努めてきており、今回の「津波避難ビル」についても、地域貢献の一環として、平塚市および地元自治会と協議し、決定した。

以上

[問い合わせ先] 日産車体㈱ 電話 O 4 6 3 (2 1) 8 O O 1 URL:http://www.nissan-shatai.co.ip